Genuta

Manta, 31 de agosto del 2015

Señor

Lindemberg Wilberto Cevallos Mendoza

Accionista de la Compañía SERVICES & SERVICES CEROCENTRAL S.A.

Ciudad.-

Mediante Acto Constitutivo celebrado ante el Notario Dr. Tito Nilton Mendoza Guillen se procedió a nombrarlo Gerente General de la Compañía "SERVICES & SERVICES CEROCENTRAL S.A.", por un periodo de cinco (5) años. Como Gerente General le corresponde la Representación Legal, Judicial y extrajudicial de la Compañía.

La Compañía se constituyó mediante Escritura Pública celebrada el día 31 de agosto del 2015 e inscrita en el Registro Mercantil de Manta.

Atte.

Ab. Joselo G. Chavez Molina

Presidente designado de SERVICES & SERVICES CEROCENTRAL S.A.

c.c.\N° 130231270-5

Manta, 31 de agosto del 2015

Acepto el cargo de Gerente General de la Compañía SERVICES & SERVICES CEROCENTRAL S.A., por un periodo de cinco (5) años, para el que he sido designado de acuerdo al artículo Décimo Quinto del Estatuto de la Compañía.

Sr. Lindernberg W. Cevallos Mendoza

Gerente General designado de

**SERVICES & SERVICES CEROCENTRAL S.A.** 

c.c. N° 130978997-0

BERTARILENSIA OF SORPHIRE

A SET 21 LA TO

TRÁMITE NÚMERO: 6879

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	5566
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	07/09/2015
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	824
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SERVICES & SERVICES CEROCENTRAL S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CEVALLOS MENDOZA LINDEMBERG WILBERTO
IDENTIFICACIÓN	1309789970
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	5

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONSTITUCION DE COMPAÑIA RMM # 292 REPERTORIO # 5561 FECHA 07/09/2015.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MANTA, A.7 DÍA/S) DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2015

HORACIO ORDOÑEZ FERNANDEZ

REGISTRADOR MERCANFIL DEL CANTÓN MANTA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 1 Y 2 ENTRE CALLE 12 Y 13 EDIFICIO DELBANÍ